

17-19 сентября в г.Санкт-Петербург прошла 26-я международная выставка научных достижений «Высокие технологии. Инновации.Инвестиции»( HI-TECH), выставка проводится совместно с Петербургской промышленной ярмаркой в рамках которой прошёл промышленный конгресс и конкурс-выставка научных разработок на звание «Лучший инновационный проект и лучшая научно-техническая разработка года». Разработка «Технология дуговой сварки конструкционных сталей с двухструйной коаксиальной подачей компонентов защитной газовой среды» к.т.н.,доцента Коротеева Артура Олеговича была признана «Лучшим инновационным проектом ( разработкой) в области: новые материалы и разработки, химические продукты» с вручением золотой медали «Лучший инновационный проект и лучшая научно-техническая разработка 2020 года». Данное достижение способствует продвижению инновационного проекта на внутреннем и внешнем рынках, а также активизации деятельности предприятий в области данного проекта. Всего в выставке приняло участие 105 конкурсных проектов, 222 экспонента и 6700 посетителей-специалистов.